Wersja testu A Kolokwium nr 4
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11. A:{3+:m,n€N} Ocena .......
n - m

infA =0

Czy kres dolny nalezy do zbioru A NIE

supA =5

Czy kres gérny nalezy do zbioru A TAK
12. B:{m_n:m,nEN} Ocena .......

infB=—1

Czy kres dolny nalezy do zbioru B NIE

supB =1
Czy kres gérny nalezy do zbioru B NIE
13. C’:{ mﬁ : m,nEN} Ocena .......
infC'=1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' TAK
supC' =+00
Czy kres gérny nalezy do zbioru C' NIE

%: m,nEN} Ocena .......
infD =2
Czy kres dolny nalezy do zbioru D TAK

supD =+o00
Czy kres gérny nalezy do zbioru D NIE
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Wersja testu A Kolokwium nr 4

15. Dla ktérej (lub ktorych - nalezy podaé wszystkie) liczby na-
turalnej n podane wyrazenie przyjmuje najwicksza wartos$¢?

a) (12073; dla n=5

b) 1(;(')71 dla n =99, 100

c) 101'71 dla n =100, 101
n!

d) (g?;;' dlan=4,5

16. Podac liczbe naturalng n, dla ktérej podana rownoscé jest praw-
dziwa
a)
logs5=logyn dla n=25
b)
logg27=logsn dla n=9
c)
loge36 =logyn dla n=16
d)
logg27=logyn dla n=8
17. Rzucamy dwukrotnie kostka do gry. Niech P, bedzie prawdopo-
dobienstwem, ze suma oczek wyrzuconych w obu rzutach jest rowna n.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego

a)

P=1/12
b)
Py=1/9
c)
Py=1/18
d)
Pr=1/6



Wersja testu B xolokwium nr 4
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11. A:{+:m,n€N} Ocena .......
n m
infA =0
Czy kres dolny nalezy do zbioru A NIE
supA =5
Czy kres gérny nalezy do zbioru A TAK
12. B:{m_n:m,nEN} Ocena .......
infB=—1
Czy kres dolny nalezy do zbioru B NIE
supB =1
Czy kres gérny nalezy do zbioru B NIE
13. C’:{ mﬁ : m,nEN} Ocena .......
infC'=1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' TAK
supC' =+00
Czy kres gérny nalezy do zbioru C' NIE

%: m,nEN} Ocena .......
infD =2
Czy kres dolny nalezy do zbioru D TAK

supD =+o00
Czy kres gérny nalezy do zbioru D NIE
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Wersja testu B xolokwium nr 4

15. Dla ktérej (lub ktorych - nalezy podaé wszystkie) liczby na-
turalnej n podane wyrazenie przyjmuje najwicksza wartos$¢?

90"

a) 2n) dlan=4,5
100™

b dla n=5

) gy B n

101"

c) — dla n=100, 101
n!
1 n

d) 0? dla n =99, 100
n

16. Podaé liczbe naturalng n, dla ktérej podana réwnosé jest praw-
dziwa
a)
logs5=logyn dla n=25
b)
logg27=logsn dla n=9
c)
logy27 =logsn dla n=8
d)
log36 =logyn dla n=16
17. Rzucamy dwukrotnie kostka do gry. Niech P, bedzie prawdopo-
dobienstwem, ze suma oczek wyrzuconych w obu rzutach jest rowna n.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego

a)

Py=1/9
b)
Py=1/12
c)
P=1/6
d)
Py=1/18



Wersja testu C Kolokwium nr 4
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11. A:{+:m,n€N} Ocena .......
n - m

infA =0

Czy kres dolny nalezy do zbioru A NIE

supA =5

Czy kres gérny nalezy do zbioru A TAK
12. B:{m_n:m,nEN} Ocena .......

infB=—1

Czy kres dolny nalezy do zbioru B NIE

supB =1

Czy kres gérny nalezy do zbioru B NIE

13. C’:{ mﬁ : m,nEN} Ocena .......
infC'=1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' TAK
supC' =+00
Czy kres gérny nalezy do zbioru C' NIE

m-—+n
14. D=
vmn
infD =2
Czy kres dolny nalezy do zbioru D TAK

supD =+o00
Czy kres gérny nalezy do zbioru D NIE
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Wersja testu C Kolokwium nr 4

15. Dla ktérej (lub ktorych - nalezy podaé wszystkie) liczby na-
turalnej n podane wyrazenie przyjmuje najwicksza wartos$¢?

a) (12073; dla n=5

b) 1(;1'” dla n =100, 101

c) 10(')71 dla n =99, 100
n!

d) (g?;;' dlan=4,5

16. Podac liczbe naturalng n, dla ktérej podana rownoscé jest praw-
dziwa
a)
logg27=logsn dla n=9
b)
logg36 =logyn dla n=16
c)
logy27 =logsn dla n=8
d)
logs5=logyn dla n=25
17. Rzucamy dwukrotnie kostka do gry. Niech P, bedzie prawdopo-
dobienstwem, ze suma oczek wyrzuconych w obu rzutach jest rowna n.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego

a)

Py=1/18
b)
Pr=1/6
c)
Pi=1/12
d)
Py=1/9



Wersja testu D kolokwium nr 4
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11. A:{3+2:m,n€N} Ocena .......
n - m
infA =0
Czy kres dolny nalezy do zbioru A NIE
supA =5
Czy kres gérny nalezy do zbioru A TAK

12. B:{m_n:m,nEN} Ocena .......
infB=—1
Czy kres dolny nalezy do zbioru B NIE
supB =1
Czy kres gérny nalezy do zbioru B NIE
13. C’:{ mﬁ : m,nEN} Ocena .......
infC'=1/2
Czy kres dolny nalezy do zbioru C' TAK
supC' =+00
Czy kres gérny nalezy do zbioru C' NIE

%: m,nEN} Ocena .......
infD =2
Czy kres dolny nalezy do zbioru D TAK

supD =+o00
Czy kres gérny nalezy do zbioru D NIE
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Wersja testu D kolokwium nr 4

15. Dla ktérej (lub ktorych - nalezy podaé wszystkie) liczby na-
turalnej n podane wyrazenie przyjmuje najwicksza wartos$¢?
100"
a) @)l dla n=5
90"
(2n)!
100"

n!

101"
0 dla n =100, 101
n!

16. Podaé liczbe naturalng n, dla ktérej podana réwnosé jest praw-
dziwa
a)
loge36 =logyn dla n=16
b)
logg27=logsn dla n=9
c)
logsb=logyn dla n=25
d)
logg27=logsn dla n=8
17. Rzucamy dwukrotnie kostka do gry. Niech P, bedzie prawdopo-
dobienstwem, ze suma oczek wyrzuconych w obu rzutach jest rowna n.
Poda¢ w postaci utamka nieskracalnego

a)

b)

dla n=4, 5

)
Q)

dla n =99, 100

Pr=1/6
b)
Py=1/12
c)
Py=1/9
d)
Py=1/18



